

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Медведева В.М. «Управление городской средой в условиях
инновационного развития», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (менеджмент)

Управление внутренней средой является одной из приоритетных задач развития современных городских агломераций. Недостаточное внимание и контроль со стороны органов государственного управления на федеральном и региональном уровне относительно структурных особенностей и обновления материально-технического обеспечения развития городской среды может привести к значительному моральному и физическому износу уровня состояния инфраструктуры поселений, ухудшению качества жизни не только самих жителей, но и гостей города, в том числе пребывающих в туристских целях, снижению темпов производительности труда хозяйственных субъектов, которые расположены на территории городского поселения.

На современном этапе развития экономической системы все большую актуальность приобретает использование новых инструментов и методик управления, направленных на поддержание существующего уровня качества и повышение социально-экономической эффективности использования возможностей городской среды. Диссертационное исследование Медведева В.М., представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук, посвящено данному актуальному вопросу и имеет широкое практическое значение с точки зрения внедрения в условиях российских городов.

Большой интерес вызывает раздел работы, в котором автором предлагаются методические подходы к формированию кадрового обеспечения управления городской средой на основе синергетического эффекта от использования различных профессиональных навыков, знаний и компетенций, а также структуризации образовательных программ и стандартов подготовки специализированных кадров для городских территорий.

Еще одним приоритетным, с точки зрения эффективности управления городской средой, направлением, рассмотренным в диссертационном исследовании, является расширение программ и продвижение городских брендов промышленного туризма, который способствует урбанизации территорий и создает дополнительный кумулятивный эффект для развития туристских дестинаций, расположенных в пределах городских поселений.

Тем не менее необходимо отметить, что в работе есть определенные недостатки. Ключевым недостатком диссертационного исследования следует признать ориентацию на формирование основ управления городской средой в условиях стабильной экономической конъюнктуры без учета фактора влияния и возможных угроз изменения ситуации из-за возникновения различных кризисных явлений в краткосрочном периоде, в том числе связанных с ухудшением эпидемиологической обстановки.

Диссертационная работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Медведев Василий Михайлович, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Директор Высшей инженерно-экономической школы
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого»
доктор экономических наук (08.00.05),
профессор

Родионов Дмитрий Григорьевич

195251, г. Санкт-Петербург, ул. Политехническая, д. 29, к.3
(812) 534-73-31; <https://www.spbstu.ru/>; office@imet.spbstu.ru

